



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2020年10月  
星期一

26

今日8版 第3988期  
农历庚子年九月初十

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云, 东北风3级, 今天最高气温24到25℃, 明天最低气温11到12℃。

建德市气象台10月25日16时发布

## 新时代传承弘扬千鹤妇女精神理论研讨会在我市举行

本报讯 10月23日上午, 新时代传承弘扬千鹤妇女精神理论研讨会在我市举行。来自全省高校、党校的专家、学者和省妇女研究会会员代表及妇联工作者等90余人, 共同研究探讨传承弘扬千鹤妇女精神。省妇联党组书记、主席王文娟和市委书记童定干在会上作主旨发言。省委党校副校长吕清民, 省委党史和文献研究室副主任王祖强, 省妇联党组成员、副主席童丽君、陆英, 以及市委副书记吕平参加研讨会。

会上, 王文娟作了题为《传承弘扬新时代千鹤妇女精神, 为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”凝聚“半边天”力量》的主旨发言。王文娟从5个千鹤妇女的真实故事, 生动阐述了千鹤妇女精神所蕴含的经验和启示。她指出, 要充分认识到传承弘扬千鹤妇女精神是发掘妇女伟大资源的时代要求, 是浙江建设“重要窗口”的题中之义, 是文化浙江建设的重要内容。要在新的实践中传承弘扬新时代千鹤妇女精神, 重视理论研究与思想引领, 不断凝聚广大妇女听党话、跟党走的自觉和行动自觉; 重视思维创新与机制创新, 不断提升浙江妇联工作的品牌度和影响力; 重视组织建设和队伍建设, 不断夯实打造“重要窗口”的基层和基础。

童定干也在会上作了题为《传承弘扬千鹤妇女精神, 为“重要窗口”建设贡献“半边天”力量》的主旨发言。他表示, 千鹤妇女精神是党带领人民群众在社会主义建设时期形成的时代印记, 影响了一代人的精神风貌。千鹤妇女精神在新时期仍有积极的现实意义, “自强不息、敢为人先、忠诚奉献”的精神历久弥新。千鹤妇女精神要在新的实践中继承和弘扬, 不断赋予新的时代内涵, 使之成为奋进新时代的不竭动力。当前, 千鹤妇女精神阵地基本形成, 品牌影响持续提升, 价值引领不断增强, 下步将奋力当好新时代千鹤妇女精神的实践者、妇女工作“重要窗口”的展示者、妇女事业高质量发展的引领者。

今年8月, 省妇联、省妇女研究会在全省范围开展了新时代传承弘扬千鹤妇女精神理论文章征集活动, 两个月来共征集理论文章112篇, 形成了一批高质量的研究成果。研讨会上, 全国妇联妇女研究所、省委党校、浙江音乐学院、杭州师范大学、嘉兴市妇联、舟山市妇女研究会、宁波大学、浙江万里学院的9位专家、学者、妇联工作者, 结合马克思主义妇女观、习近平总书记关于妇女和妇女工作的重要论述、“重要窗口”建设的理论和实践问题等, 对千鹤妇女精神的历史内涵和时代价值进行了多角度、深层次的交流研讨。

(记者 吕蕾)

## 全力以赴实现全年目标任务和“十三五”完美收官 全省县(市、区)委书记工作交流会召开

本报讯 10月23日晚, 省委召开县(市、区)委书记工作交流会。省委书记袁家军在会上强调, 面对新阶段新形势, 要对标对表习近平总书记赋予浙江“重要窗口”的新目标新定位, 对标对表中央巡视组的巡视监督重点, 对标对表10张高分报表的任务要求, 全力以赴实现全年目标任务和“十三五”完美收官, 努力交出今年各项工作高分报表。童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导在建德分会场参加会议。

会上, 滨江、镇海、甬海、南浔、嘉善、上虞、金东、开化、黄岩、缙云等10个县(市、区)负责人在分会场交流了学习习近平总书记重要讲话精神、探索构建新发展格局、推动高质量发展等经验做法和下一步思路举措。

会议指出, 今年以来, 全省上下认真贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神, 坚持“两手硬、两战赢”, 统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,

协同做好“六稳”“六保”工作, 全省经济上半年实现“V”型回升后, 三季度呈稳定恢复增长态势, 实现“二季红、半年正、三季进”, 交出了一份亮丽的高分报表。各地涌现出许多好经验、好做法、好实践, 会上作交流发言的十个县(市、区)很有代表性, 他们谋划工作、推动发展时, 注重对标对表明方向、注重改革创新强动力、注重项目支撑增后劲、注重精密智控优治理、注重真抓实干惠百姓, 值得全省各地学习借鉴。

会议强调, 做好年底前最后两个月的工作, 关乎交出今年各项工作高分报表, 关乎“十三五”完美收官。要确保经济社会发展四季冲、全年赢, 集中开展年度计划目标和项目落地攻坚战; 要高质量编制好“十四五”规划, 积极回应人民群众的诉求和期盼; 要做好秋冬季疫情防控工作, 完善张弛有度、收放自如的精密智控机制, 重点加强冷链物流等物防工作, 绝不让疫情反弹; 要加

快构建县乡一体、条抓块统的高效协同治理格局, 尽快实现平台互联、数据互通、能量互动; 要确保村(社区)组织集中换届工作风清气正, 确保选举依法、透明、公正; 要积极配合中央巡视组工作, 把支持配合做好巡视工作与正在做的事情紧密结合起来, 对巡视反馈的问题即知即改、立行立改; 要扎实做好风险防范化解工作, 时刻绷紧安全生产这根弦, 确保人民群众生命财产安全。

会议强调, 县(市、区)委书记工作交流会制度是浙江工作的一大品牌, 要围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”, 在原有良好的基础上进行创新升级, 把县(市、区)委书记工作交流会打造成为深化争先创优机制, 推动各县(市、区)共享好经验、展示好风采的比学赶超平台; 坚持问题导向、效果导向, 回应基层诉求、解决矛盾问题的信息互通平台; 展现“整体智治”理念, 推动省市县一体抓落实的工作推进平台。

(记者 仰武)

## 关爱老人 情暖重阳 市领导分赴各地走访慰问老人

本报讯 九九重阳节, 浓浓敬老情。全国第八个“老年节”前夕, 市领导童定干、朱欢、叶万生等带领相关部门人员分赴部分乡镇(街道), 看望慰问百岁老人、困难老人和特困供养对象, 送去党和政府的关怀和温暖, 并向全市老年人致以节日的祝福。

10月23日, 市委书记童定干一行来到梅城严东关长寿院, 看望了在院的特困供养对象, 关心了解他们的生活近况, 并祝老人们健康长寿。家住梅城镇千鹤村的钱春香老人今年已是87岁高龄, 子女孝顺、儿孙满堂, 身体硬朗。童定干仔细询问老人的日常饮食起居等

情况, 祝福老人健康长寿、家庭幸福。童定干表示, 在当前老龄化进程加快的形势下, 各级党委、政府和社会各界要更加关爱老人, 在美丽城镇、美丽乡村建设和乡村振兴发展中大力推进乡风文明建设, 弘扬孝老爱亲传统美德, 让老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

10月24日, 市长朱欢一行前往乾潭镇东苑苑小区, 看望百岁老人郑彩妹。一见到老人, 朱欢就与老人亲切握手, 仔细询问老人身体和生活情况, 了解老人有没有生活上的问题和困难, 并向老人致以节日的祝福。朱欢说, 家有一老如有

一宝, 百岁老人更是我们家庭和社会的财富, 相关部门单位要大力倡导孝行、孝道, 营造尊老、爱老良好氛围, 让老人们健康长寿、颐养天年。

10月23日, 市人大常委会主任叶万生一行来到乾潭镇, 走访慰问了后山村百岁老人姚彩花和罗村新村困难老人赖关宝, 为他们送去慰问金和慰问品。叶万生仔细询问两位老人的日常起居和身体情况, 向他们致以节日问候和诚挚祝福。叶万生还亲切地叮嘱赖关宝老人保重身体, 积极与病魔抗争, 镇村干部要给予老人生活上更多的关心关爱。

(记者 仰武 许在诚 郭阳)



## 应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

额度高 规模足

成本低 审批快

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模, 优先支持。

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。